

2025年2月28日

各位

株式会社プレナス

「ほっともっと」会員サービス「My HottoMotto」に新規入会で、 10,000 円分の"ほっともっと電子マネー"をプレゼント!

『春の新生活応援キャンペーン』

3月1日(土)~3月31日(月)

株式会社プレナスは、持ち帰り弁当の「Hotto Motto (ほっともっと)」を、2025 年 1 月末現在、2,426 店舗展開しております。「ほっともっと」では公式 SNS(X・Instagram)でも新商品情報を配信しております。(#ほっともっと)

このたび「ほっともっと」では、会員サービス「My HottoMotto」に新規入会いただいた方の中から抽選で 100 名様に"ほっともっと電子マネー"10,000 円分をプレゼントする『春の新生活応援キャンペーン』を 3 月 1 日(土)より 3 月 31 日(月)の期間で実施いたします。また本キャンペーンは 4 月にも実施を予定しております。

この機会にぜひ「My HottoMotto」へご入会ください。

■キャンペーン概要

対象者:キャンペーン期間中に「My HottoMotto」の

スマホ会員に新規入会した方

賞品:「ほっともっと電子マネー」10,000 円分

当選人数:100 名

期間:3月1日(土)~3月31日(月)

<会員登録 URL>

https://member.hottomotto.com/userRegist/mailInput

※プレゼントの"ほっともっと電子マネー"の付与は、キャンペーン期間翌月の中旬頃を予定しております。

※ご当選の案内については、プレゼントの"ほっともっと電子マネー"の付与をもって代えさせていただきます



■便利でお得な「ほっともっと」のネット注文!

「ほっともっと」のネット注文では、6日先までのご注文や、オードブル、パーティメニューのご予約が可能です。さらに、ネット注文限定でご利用可能なアプリクーポンも配信中です。

・ネット注文サイト

URL: https://www.hottomotto.com/netorder/

